
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Митрополит Волоколамський Антоній зустрівся
з міністром вакуфів Сирійської Арабської
Республіки 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 19.09.2022. 19 вересня у Відділі зовнішніх церковних зв'язків
Московського Патріархату відбулася зустріч голови ВЗЦЗ митрополита Волоколамського Антонія з
міністром вакуфів Сирійської Арабської Республіки Мухаммадом Абд Ас-Саттаром Саїдом. 

 У зустрічі також взяли участь в.о. заступника голови ВЗЦЗ протоієрей Ігор Якимчук, секретар
ВЗЦЗ з міжрелігійних відносин священик Димитрій Сафонов. З сирійської сторони в зустрічі взяв
участь генеральний директор Медичного центру дитячої реабілітації та протезування, відкритого
нинішнього року при Представництві Руської Церкви в Дамаску, Наср-Аллах Хассан Фаєз. 

 Учасники зустрічі, яка відбулася у дружній атмосфері, обговорили питання співпраці між Руською
Православною Церквою та релігійними організаціями Сирійської Арабської
Республіки.Митрополит Антоній нагадав про зустріч міністра М. Ас-Саттара зі Святішим



Патріархом Московським та всієї Русі Кирилом, яка відбулася у березні 2017 року. 

 У ході бесіди також обговорювалися гуманітарні проекти, які Московський Патріархат виконує у
Сирійській Арабській Республіці, діяльність Міжрелігійної робочої групи з надання допомоги
населенню Сирії, гуманітарна місія в цій країні Імператорського православного палестинського
товариства та інших організацій. 

 М. Ас-Саттар передав слова привітання та подяки Святішому Патріархові Кирилу та Руської
Православної Церкви за підтримку сирійського народу, висловивши впевненість у подальшому
розвитку та зміцненні дружби та діалогу між релігійними громадами Сирії та Росії. 

 Митрополит Антоній підкреслив історичний досвід міжрелігійної гармонії в Сирії, торкнувшись
також теми російського досвіду на прикладі діяльності Міжрелігійної ради Росії. 

 На завершення зустрічі сторони обмінялися пам'ятними подарунками. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/89654/
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